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Положение
о проведении турнира по русским шашкам в рамках Международного фестиваля спортивно-логических игр «Ярославия – 2012»            
Цели и задачи

            Популяризация русских шашек, повышение квалификации шашистов, определение победителей и призёров.

Проводящие организации

Организаторам фестиваля является Департамента по делам молодежи, физической культуры и спорту Ярославской области. Турнир проводит ЯООО «Федерация шахмат», МОУ ДОД ДЮСШ №5 

Главный судья – А. С. Кратнов.

Время и место проведения

           Турнир проводятся в помещении МОУ ДОД ДЮСШ №5, по адресу ул. З. Космодемьянской,1а с 13 по 15 июня 2012г. Начало соревнований – 13 июня 2012г. в 18.00 часов.
Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются все желающие шашисты, предъявившие договор о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.   
Регламент

           Турнир пройдёт по правилам шашечного кодекса по круговой системе. Играется микроматч из двух партий с жеребьёвкой полухода. Контроль времени - 10 минут на партию + 1сек. за каждый сделанный ход, начиная с первого каждому участнику до конца партии.
Заседание судейской коллегии 13 июня 2012 г. в 17.30 часов.   
Определение победителей и награждение

           Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае их равенства – по дополнительным показателям: а) по коэффициенту; б) по результату личной встречи; в) по количеству побед; г) по результату дополнительных блиц-партий. При распределении остальных мест применяются те же критерии.

Победители и призеры, награждаются призами и грамотами.
                      Обеспечение безопасности участников и зрителей                                                             
           В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности спортсооружения к проведению мероприятия, в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий»(№786 от 17.10.83 г.) и рекомендациями (№44 от 01.04.93 г.), и правилами соревнований по виду спорта.
Расходы.


Расходы по оплате судейского корпуса и обслуживающего персонала за счет Департамента по делам молодежи, физической культуры и спорту Ярославской области. 
Расходы по награждению победителей и призеров несет оргкомитет фестиваля.
