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П О Л О Ж Е Н И Е

 о проведение турнира по рэндзю
в рамках Межрегионального фестиваля спортивно-логических игр «Ярославия–2011»
Цели и задачи

Укрепление связей между секциями, повышение мастерства игроков, популяризация рэндзю.

Время и место проведения

Турнир проводится с 16 по 19 июня 2011 года в городе Рыбинске Ярославской области в помещении МОУ ДОД ДЮСШ №5 (ул. З.Космодемьянской, 1А). Начало туров в 9.00, в 13.00 и в 17.00.

Регистрация, открытие турнира и жеребьёвка участников состоится 16 июня 2011 года в 19.00. на месте проведения соревнований.
Организаторы соревнований


Организаторам фестиваля является Департамент по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации городского округа город Рыбинск, общее руководство организацией и проведением турнира осуществляет оргкомитет, непосредственное проведение турнира возлагается на судейскую коллегию, главный судья соревнований – Волков Сергей Викторович.

Участники соревнований


К участию в турнире допускаются все желающие спортсмены, и любители рэндзю не зависимо от возраста и пола.

Регламент

Турнир проводится в соответствии с Кодексом рэндзю России и согласно настоящему Положению.


Система проведения швейцарская - 9 туров. Reject system: дебютные регламенты RIF, Ямагучи, Соосырв, Тарагучи.

Временной регламент: 1 час 30 минут на партию каждому из соперников, до невозможности поставить пятёрку. В зависимости от количества участников судейская коллегия имеет право на изменение временного регламента.

Определение победителей и награждение

Места участников определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае их равенства следующими критериями, в порядке следования, являются: коэффициент Бухгольца, коэффициент Бергера, результат личной встречи (при равенстве всех показателей, кроме призёров соревнований, места делятся).

Победитель и призёры турнира награждаются призами и грамотами. Призовой                              фонд 5000 руб. распределяется следующим образом: 1 м – 2500 руб., 2 м – 1500 руб., 3 м – 1000 руб.
Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований


В целях обеспечения безопасности участников и зрителей, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности сооружения к приведению соревнования в соответствии с «Приложением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983), «Рекомендации по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993).
Финансирование соревнований


Оплата проезда, проживания и питания участников производится за счёт командирующих организаций.


