Историческая справка 
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Углическая и Рыбинская ГЭС являются первой ступенью Волжско-Камского каскада гидроэлектростанций. В связи со строительством на Верхней Волге двух гидроузлов было создано Рыбинское водохранилище – одно из самых больших в Европе. Оно расположилось в долинах рек Волги, Мологи и Шексны. Площадь Рыбинского моря достигает 4550 кв. км, глубина – 26 метров, а полный объем – 25,4 млрд. куб. м, что обеспечивает круглогодичное регулирование стока.          
День рождения гидроэлектростанции принято считать по пуску первого агрегата. На Рыбинской ГЭС это событие произошло в суровое военное время 18 ноября 1941 года. В этот день первый гидроагрегат мощностью 55 тыс. кВт дал промышленный ток в Московскую энергосистему.

Во время Великой Отечественной войны крупные тепловые электростанции были законсервированы из-за перебоев в подвозе топлива. Рыбинцы запустили первый гидроагрегат и дали столице необходимую электроэнергию.

В 1955 году Углическая и Рыбинская ГЭС были объединены в единое предприятие, которое получило название «Каскад ГЭС №1 Мосэнерго». В 1993 году при акционировании произошла смена названия на ОАО «Каскад Верхневолжских ГЭС». За 65 лет эксплуатации Рыбинской гидроэлектростанции гидроэнергетики выработали 61 млрд. кВтч электроэнергии.

С 1998 по 2002 годы на Рыбинском гидроузле модернизировано два гидроагрегата из шести. С 2003 года утверждена программа техперевооружения станции, согласно которой на ОАО «Каскад ВВ ГЭС» модернизируется по одному гидроагрегату в течении двух – трех лет, чтобы к 2020 году полностью обновить основное оборудование Рыбинской и Углической гидроэлектростанций.

  ОАО «Каскад Верхневолжских ГЭС» с 9 января стал филиалом ОАО «РусГидро» - крупнейшей российской генерирующей компанией и второй в мире среди гидрогенерирующих компаний по установленной мощности. Установленная мощность компании составляет более 25 ГВт, доля на рынке электроэнергии России – около 15%. 
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